

Никто не забыт, ничто не забыто

В День Неизвестного Солдата на Сестрорецком воинском мемориале на 37-м километре Приморского шоссе у Огня памяти прошли памятные церемонии.

Среди пришедших на Сестрорецкий мемориал возложить цветы и почтить память героических защитников нашей Родины были Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Бельский, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок, глава администрации Курортного района Александра Забайкин, полномочный представитель Председателя Александра Ваймер, глава муниципального образования город Сестрорецк Андрей Иванов и депутаты Муниципального совета, члены молодёжных патриотических организаций, ветераны, школьники.

С 2014 года ежегодно в нашей стране 3 декабря День Неизвестного солдата отмечается в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами. Дата выбрана в связи с тем, что именно в этот день, в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

Война не закончена, пока не похоронен последний солдат! Огромную работу в этом святом деле ведут добровольцы-поисковики. Благодаря им находят и останки солдат, и родственников погибших красноармейцев, которые получают возможность узнать о судьбе своих героических предков.

Проходят годы, но память остаётся, о чём свидетельствует гражданско-патриотическое движение «Бессмертный полк». Очень хочется, чтобы о войне настоящие и будущие поколения знали бы только из рассказов очевидцев и участников Великой Отечественной, книг и кинофильмов, а подобная трагедия никогда бы больше не повторилась!

Светлана Трофимова

Андрей Иванов,

Глава муниципального образования –
председатель Муниципального совета города Сестрорецка:

– День Неизвестного Солдата – память и дань искренней благодарности всем погибшим на фронтах, защищая нашу Родину, о тех, на чьи могилы не могут прийти. Депутаты Муниципального совета сердечно благодарят участников молодёжных патриотических объединений и особенно – поисковых отрядов, которые ежегодно выезжают на места боёв за Ленинград, стараются установить имена погибших бойцов и увековечить их Память!

